

拒绝盗版 健康阅读

# 我市开展“云端绿书签”系列宣传活动

本报讯 为深入开展“扫黄打非·护苗2020”专项行动,引导青少年绿色阅读、文明上网、健康成长,助力中小学校和有序复学,从4月初开始,市“扫黄打非”工作领导小组办公室联合市教育局、团市委、市关工委等部门共同开展2020年“云端绿书签”系列宣传活动。

本次活动包括开展“拒绝盗版、健康阅读”主题作品征集、网上“云端绿书签”传递签名活动,组织网上答题,组织观看护苗、版权公益宣传片等活动。通过中小学生的积极参与,强化自觉抵制和远离有害出版物的意识,倡导中小学生学习绿色阅读、文明上网的好习惯,增强了尊重原创和保护知识产权的意识,为未成年人营造健康成长的良好文化环境,携手互助未成年人健康、茁壮成长。

好习惯,增强了尊重原创和保护知识产权的意识,为未成年人营造健康成长的良好文化环境,携手互助未成年人健康、茁壮成长。



## 市公安局东吉分局推动扫黑除恶专项斗争从“深挖根治”向“长效常治”迈进

本报讯(记者 刘鹰)今年以来,市公安局东吉分局在推动扫黑除恶专项斗争从“深挖根治”向“长效常治”进程中,围绕“十必查”“十必打”,不断创新完善办案机制、提升办案质效,有效遏制新的涉黑涉恶犯罪发生。截至4月25日,已侦破各类案件26起,向检察机关移送犯罪嫌疑人13人。

为全力营造扫黑除恶浓厚氛围,东吉分局印发了《群众举报黑恶犯罪奖励暂行办法》,结合“百万警进千万家”活动,对辖区18个行政村、5个社区以及重点区域部位进行深入宣传,并在新冠肺炎

疫情期间与防控工作结合,实现一手抓防控、一手推进扫黑除恶专项斗争。同时,充分发挥“一村一警”优势,在乡(镇)、村屯悬挂宣传条幅、张贴宣传单,进一步激发了广大群众积极参与的热情。

为提升核查摸排准确性和挖掘新线索,该局采取多种渠道同步运行的形式,通过开展涉疫情案件线索摸排,摸排借疫情防控肆行进行违法犯罪的涉黑涉恶线索2条,办理涉疫情案件5起;通过开展专项整治行动涉黑涉恶线索摸排工作,摸排到线索4条;通过开展再生资源



局和整体推进科技体制改革,通过破除体制性障碍、打通机制性梗阻、推出政策性创新,显著增强了各类主体创新动力,优化了创新要素配置,提升了国家创新体系整体效能,推动我国科技事业取得了新突破。同时,也要看到,科技体制改革任务落实还不平衡不到位,一些重大改革推进步伐不够快,相关领域改革协同不足,一些深层次制度障碍还没有根本破除。要从体制机制上增强科技创新和应急响应能力,加快构建关键核心技术攻关新型举国体制,补短板、强弱项、堵漏洞,提升科技创新体系化能力。要创新科技成果转化机制,打通产学研创新链、产业链、价值链。要抓好科研经费管理、科研评价、科技伦理、作风学风建设等基础性制度落实,激发创新创造活力。

会议强调,当前,我国疫情防控向好态势进一步巩固,我们仍要坚持底线思维,做好较长时间应对外部环境变化的思想准备和工作准备,谋划推进改革要有一揽子考虑和安排,围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务,把防风险、打基础、惠民生的改革有机统一起来。对有助于促进复工复产、居民就业、投资消费、中小微企业发展、基本民生、脱贫攻坚的改革举措,要集中力量推进。对经济社会发展中的短板弱项和风险挑战,要有前瞻性谋划,聚焦公共卫生、生物、粮食、能源、金融、网络、防灾减灾、社会治理等重点领域,坚持统筹发展和安全,坚持预防预备和应急处突相结合,抓住时机,主动作为。对事关经济高质量发展的体制机制问题,要抓住完善要素市场

会议强调,当前,我国疫情防控向好态势进一步巩固,我们仍要坚持底线思维,做好较长时间应对外部环境变化的思想准备和工作准备,谋划推进改革要有一揽子考虑和安排,围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务,把防风险、打基础、惠民生的改革有机统一起来。对有助于促进复工复产、居民就业、投资消费、中小微企业发展、基本民生、脱贫攻坚的改革举措,要集中力量推进。对经济社会发展中的短板弱项和风险挑战,要有前瞻性谋划,聚焦公共卫生、生物、粮食、能源、金融、网络、防灾减灾、社会治理等重点领域,坚持统筹发展和安全,坚持预防预备和应急处突相结合,抓住时机,主动作为。对事关经济高质量发展的体制机制问题,要抓住完善要素市场

# 辽源市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表 (第六批 2020年4月29日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况	备注
1	39	流经东辽县白泉镇安全村1队3队4队5队的赵家水库污染严重。该河岸居民往河里投放垃圾,严重影响水体环境。	辽源市	水污染	经查,举报问题属实。2020年4月20日,经东辽县水利局、辽源市生态环境局东辽县分局、东辽县白泉镇政府现场调查,聚龙潭水库防护网外、乌龙半截河内有零星垃圾。举报河道存在垃圾问题属实。东辽县生态环境监测站2020年4月26日对安全村下游乌龙半截河及聚龙潭水库的水质进行了采样监测。监测结果如下:安全村:COD:8mg/L、氨氮0.311mg/L;聚龙潭水库:COD:12mg/L、氨氮0.644mg/L;根据监测结果显示,安全村下游乌龙半截河、聚龙潭水库水质达到《地表水环境质量标准》中Ⅲ类标准,举报“赵家水库污染严重”“严重污染水体环境”不属实。	是	针对存在的问题,东辽县白泉镇政府立即组织安全村保洁人员对聚龙潭水库防护网外、乌龙半截河内的垃圾进行了全面清理,并于当日清理完成。下一步,东辽县白泉镇政府将在安全村投放的64个垃圾桶的基础上,再新增20个垃圾桶,并加大城乡环卫一体化管理力度,对村民产生的生活垃圾做到日产日清,及时清运,集中处理。同时,强化“河长制”管理,加大河道巡查频次及保洁力度,长期保持河道清洁。	无	重点
2	40	龙山区第一实验小学对面棉织小区有一垃圾中转站,夏天气味比较重,垃圾处理不卫生,影响周围居民正常生活。	龙山区	大气污染	经查,举报问题属实。2020年4月19日,经辽源市龙山区环境卫生管理中心工作人员现场调查,该中转站2012年设备升级改造后,垃圾处置设备、运输车辆、中转站运行已基本达到行业标准和标准。由于目前该垃圾中转站收运范围内的居民小区、门市饭店等生活垃圾产生单位暂未实行垃圾分类工作,垃圾中转站集中倾倒生活垃圾过程中,确实产生一定异味。异味主要由未分类收运处置的湿垃圾、厨余垃圾产生。	是	辽源市龙山区环境卫生管理中心将加强垃圾中转站日常工作,垃圾转运车辆、箱体、地面每次作业后进行彻底冲刷,最大限度地减轻异味产生。2020年4月20日,辽源市龙山区环境卫生管理中心对垃圾中转站内开展除臭作业,减轻异味产生。	无	重点
3	41	龙山区永龙小区942号楼一楼下水主管道返粪便水,气味难闻,影响居民生活。	龙山区	大气污染	经查,举报问题属实。2020年4月19日,经辽源市龙山区西平房管所工作人员现场排查,该处返水是因为该楼2单元楼道内下水管道堵塞返水导致。	是	2020年4月20日,辽源市龙山区西平房管安排维修人员及设备,在楼道内和楼道外进行挖沟抢修,对埋在地下的主管道进行疏通,当天已完成维修工作。	无	
4	42	2019年11月初,市园林管理处将明珠花园小区北门西行30米处的两棵20年左右、直径约60公分的榆树伐掉。	龙山区	生态	经查,举报问题属实。2020年4月20日,经辽源市城市管理局行政执法局执法人员现场调查,该小区为市医院小区,小区1号楼南侧的2棵树木为自然生长,不属于辽源市园林管理中心维护树木。由于多年无人养护,已经形成安全隐患。经小区业委会同意,雇人将2棵树木砍伐,消除安全隐患。	是	辽源市城市管理局行政执法局将加强对街区绿化树木的管护巡查力度,及时消除造成安全隐患的街区绿化树木,保障居民生活安全。	无	
5	43	辽源市所有的殡葬管理场所(如红五星殡仪馆、万安公墓、凌云公墓)每逢春节、清明节、上元节、中元节、下元节等祭祀节日,及故人身世时,在院内用焚烧炉焚烧祭祀烧纸及花圈等祭品,每次焚烧时间大约在30分钟左右,污染环境。	辽源市	扬尘	经查,举报问题属实。2020年4月19日,经辽源市民政局调查,全市共有9处殡葬服务场所,分别是市殡葬管理所、市殡仪服务中心、市万安公墓、市龙山生态公墓;东丰县殡葬管理所、东丰县殡仪服务中心、奥享园公墓;东辽县殡仪中心、东辽县灵山公墓。市殡葬管理所于2016年5月对焚烧炉、火化机和尾气除尘设备进行了整体改造,全部设备均采用符合国家控制标准的尾气处理系统。2017年、2018年和2019年分别对尾气排放情况进行了检测,均符合排放标准。举报问题不属实。市殡仪服务中心在新冠肺炎疫情防控期间取消一切祭祀活动,并将焚烧设施全部拆除,不存在焚烧祭祀物品污染环境的问题。举报问题不属实。东丰奥享园公墓自2010年投入使用后,未建任何焚烧设备。举报问题不属实。市万安公墓建有一座焚烧炉并安装除尘设备,但是未进行尾气检测。举报问题部分属实。市龙山生态公墓、东丰县殡葬管理所(东丰县殡仪服务中心)与殡葬管理所共同使用一处焚烧设备。东辽县殡仪中心、东辽县灵山公墓都分别建有焚烧炉,且未安装环保除尘设备。举报问题属实。	是	2020年4月24日,市殡仪服务中心、市万安公墓、市龙山公墓、东丰县殡葬管理所、东丰县殡仪中心、东辽县殡仪中心、东辽县灵山公墓由于现有焚烧设施无法达到环保要求,已组织人员全部拆除,并取消一切焚烧祭祀物品活动。	无	重点

会议指出,深化体教融合、促进青少年健康发展,要树立健康第一的教育理念,推动青少年文化学习和体育锻炼协调发展,加强学校体育工作,完善青少年体育赛事体系,帮助学生在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

会议强调,党的十九届四中全会重要改革举措实施规划(2020—2021年),是坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的施工图,要把握全面深化改革的阶段性特点和要求,注重系统集成、协同高效,一体推进坚持和巩固制度、完善和发展制度、遵守和执行制度。

会议指出,党的十八届三中全会以来,我们系统布

今年也是全面深化改革的一个重要节点,既要确保党的十八届三中全会提出的在重要领域和关键环节改革上取得决定性成果,又要在贯彻党的十九届四中全会部署的改革上开好局。各地区各部门要坚定信心、迎难而上,坚定不移把党中央部署的各项改革任务落实好。

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

**扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励**

全省扫黑除恶举报电话: 0431-12389, 0431-82097213  
 举报电话: 市扫黑办: 3280039  
 市公安局: 110, 3282363  
 市委组织部: 3313266  
 网络举报: QQ号: 3596352193  
 微信: lyjshshshs110  
 电子邮箱: 3596352193@qq.com  
 二维码:

吉林省委扫黑除恶举报中心(辽源市辽河大街3295号 市交警支队六楼市扫黑办)  
 市公安局扫黑除恶线索举报中心(辽源市人民大街4456号 市公安局组织犯罪侦查支队)



## 停水通知

**停水类型:**计划停水

1. 停水时间: 5月6日8时30分至16时  
 停水区域: 银基东苑小区、隆府尚苑、银基花园小区

2. 停水时间: 5月7日8时30分至16时  
 停水区域: 东艺嘉园、七一花园小区、紫御华府、检察新村小区

3. 停水时间: 5月8日8时30分至16时  
 停水区域: 东艺郦园、东艺春城、东艺综合区、七一电业小区、七一北花园

4. 停水时间: 5月11日8时30分至16时  
 停水区域: 盛世三期小区、幸福园小区

5. 停水时间: 5月12日8时30分至16时  
 停水区域: 东方新城小区、南至龙山区政府、北至西宁浴池、西至客运总站

6. 停水时间: 5月13日8时30分至16时  
 停水区域: 吉盛花园、辽河人家、镇东花园

7. 停水时间: 5月14日8时30分至16时  
 停水区域: 颐和人人家、宇升花园、寿山花园、御景豪庭

8. 停水时间: 5月15日8时30分至16时  
 停水区域: 永晟园小区、易城小区、石油化宿舍、得亨宿舍、汇丰苑小区、平安小区二号

9. 停水时间: 5月18日8时30分至16时  
 停水区域: 柏林小镇小区二期、向阳老政府小区、龙凤小区、柏林小镇、家乐花园、国城开发、三联供宿舍、电厂宿舍、工行宿舍、种子宿舍

10. 停水时间: 5月19日8时30分至16时  
 停水区域: 水岸人家、滨河花园、老政府小区、星河万源蓝湾

11. 停水时间: 5月20日8时30分至16时  
 停水区域: 南郡富苑、龙山新城、鑫阳小区、农机楼

12. 停水时间: 5月21日8时30分至16时  
 停水区域: 八一景苑、桂枫园小区、兴源小区、金鼎水岸小区

13. 停水时间: 5月22日8时30分至16时  
 停水区域: 南至一实验道口、北至西宁大路、东至龙山大街、西至人民大街、供热大厅道南小区至政务大厅道东安全, 晨风小区

14. 停水时间: 5月25日8时30分至16时  
 停水区域: 安居小区, 南至电业三楼小区, 北至靠山屯, 北至司法局、南至工商银行、西至谦宁小学

15. 停水时间: 5月26日8时30分至16时  
 停水区域: 隆基宝典小区、龙腾景升小区

16. 停水时间: 5月27日8时30分至16时  
 停水区域: 书香园, 东至永龙小区、西至站前市场, 隆基华典小区、三建宿舍、运管处

17. 停水时间: 5月28日8时30分至16时  
 停水区域: 盛世一期、盛世二期小区、站北新苑小区

18. 停水时间: 5月29日8时30分至16时

停水区域: 半岛二期小区、半岛三期低区、易城嘉园、巨峰小区、南岸明珠、平安1号、汽改1号、2号、农机宿舍、制泵宿舍、建总2000

19. 停水时间: 6月1日8时30分至16时  
 停水区域: 隆基宝典小区、龙腾景升小区

20. 停水时间: 6月2日8时30分至16时  
 停水区域: 九洲外滩、九洲公园时代

**停水原因:**因辽源市水务集团对上述区域所在二次供水泵站蓄水池(箱)进行清洗消毒,届时上述区域停水,望广大用户提前做好蓄水准备。对停水期间给您带来的不便深表歉意。

咨询电话: 6661555  
 辽源市水务集团公司  
 2020年4月26日

## 辽源市人民政府尾矿库信息公告

<b>尾矿库名称:</b> 东辽县盈隆金矿有限公司尾矿库	<b>设计总坝高:</b> 14米 <b>现状坝高:</b> 14米 <b>设计总库容:</b> 12.7万立方米 <b>现状库容:</b> 9.8万立方米 <b>管理单位:</b> 东辽县盈隆金矿 <b>地方政府包保领导及职务:</b> 县长: 王伟国 副县长: 王飞 副县长: 赫岩
<b>尾矿库名称:</b> 吉林鑫达钢铁公司尾矿库	<b>设计总坝高:</b> 37米 <b>现状坝高:</b> 28米 <b>设计总库容:</b> 177万立方米 <b>现状库容:</b> 70万立方米 <b>管理单位:</b> 吉林鑫达钢铁有限公司 <b>地方政府包保领导及职务:</b> 副县长: 邢树纲

## 减资公告

经本公司股东会决定,本公司注册资本从4000万元人民币减至3000万元人民币。减资后,注册资本为3000万元人民币,实收资本为3000万元人民币。股东的出资额及出资比例调整为股东陈光出资2980万元,占公司注册资本的99.3%;股东胡迎庆出资20万元,占公司注册资本的0.7%。

请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未

接到通知书的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

特此公告

辽源市一鸣商贸有限公司  
2020年4月17日

## 封路公告

因施工需要,现对渭津通往辽河源X045县道K4+000—K5+000段临时封闭。

**封闭时间:** 2020年5月4日—2020年5月31日,施工期间请沿线车辆和行人绕行。

特此公告

吉林省亨通公路建设集团有限责任公司  
2020年4月29日

## 施工公告

经辽源市公安局交通警察支队批准,现对省道S208线K115+000—K117+600单车道临时封闭,时间为2020年4月25日至2020年9月30日。

特此公告

天津城建道桥工程有限公司  
集双高速公路东双项目DSL03项目经理部  
2020年4月25日